

В Чечне более 28 тысяч многодетных мам досрочно вышли на пенсию

По состоянию на 1 января 2023 в Чеченской Республике страховая пенсия по старости назначена досрочно 28302 многодетным мамам, в том числе 28075 мамам с пятью детьми, 225 – с четырьмя и двум мамам, воспитавшим троих детей.

Напоминаем, что право на досрочную пенсию по старости сохранилось у женщин, которые родили пять и более детей. На заслуженный отдых они могут выйти, как и прежде – в 50 лет (необходимые условия – не менее 15 лет трудового стажа и воспитание детей до восьми лет).

С 2019 года список многодетных мам, которые получили право на досрочное пенсионное обеспечение, расширился. По закону, если у женщины четверо детей, пенсию ей назначат в 56 лет – на четыре года раньше общеустановленного пенсионного возраста, а при наличии трех детей мамы смогут выйти на заслуженный отдых в 57 лет – на три года раньше.

Важно отметить, что право на досрочную страховую пенсию по старости в полной мере распространяется и на мам, которые воспитывают усыновленных детей. А вот женщины, лишённые родительских прав, теряют такое право.